

Сгорая сам, свети другим!

Этот очерк от благодарной пациентки одного из лучших врачей Лисаковска - Михаила Михайловича Кинева. Конечно, я не была постоянной гостьей его кабинета, да и по адресу проживания не относилась к его участку. Однако при плохом самочувствии старалась попасть именно к нему, так как не раз убеждалась в эффективности его лечения. Да и атмосфера в его кабинете всегда была особенная: добрая, легкая, с ноткой дружеского тепла и ароматом улыбки.

Кинев Михаил Михайлович родился в 1956 году в Аршальнском районе в Акмолинской области.

В 1980 окончил Челябинский государственный медицинский институт, получил высшее образование по специальности «Лечебное дело». И хотя у него нет ученой степени или звания, профессионализм этого специалиста не раз заслуживал у его коллег и пациентов почтение и благодарность.

Но не будем забегать вперед. После института он много лет проработал цеховым врачом комбината, более 10 лет - заведующим отделением поликлиники, последние годы, до пенсии, был участковым терапевтом. Кроме этого, проводил консультирование больных старческого возраста по кардиологии и сахарному диабету.

«В восьмидесятом году пришел в Лисаковскую больницу интерном после окончания мединститута. Встретил меня Георгий Наумович Геринг, главный врач того времени. И с тех пор бессменно, сорок с лишним лет, я нахожусь

в этой больнице со своими пациентами, со своим коллективом», - поделился воспоминаниями Михаил Михайлович.

Пенсионный возраст этого неунывающего человека наступил еще в 2019 году, но он все равно продолжал лечить и консультировать пациентов. А также был наставником для многих из своих коллег. Он не раз писал заявление и уходил на заслуженный отдых по возрасту, но врач - это не профессия, а образ жизни. Поэтому Михаил Михайлович возвращался в родное уже ему медицинское учреждение и продолжал трудиться на благо здоровья населения.

27 декабря 2023 года состоялось очередное мероприятие - проводы Михаила Кинева на пенсию, на котором собрался практически весь коллектив Лисаковской городской больницы.

Как отметила главный врач Карлыгаш Аленова, печально, что вновь приходится отпускать такого специалиста.

«Для масштаба нашего города, области, нашей медицины Вы крупнейшая глыба, гора по имени Кинев Михаил

Михайлович. 43 года отработать в одном-единственном коллективе - это дорогого стоит!» - с восхищением добавила Карлыгаш Каратаевна.

Михаил Михайлович творчески подходит к своему делу, может донести до пациента информацию «в хорошем ключе», при этом объяснив ситуацию в целом. Этот врач умеет уместно пошутить, вставить в диалог стихотворение, поддержать.

«У терапевта каждый случай сложный, и первый вызов, и прием. Никто не знает, что там впереди... инфаркт, инсульт или прободная язва. Нужны стальные нервы. Но неизменно доброта, душа. Наш лозунг прост, его мы не изменим: сгорая сам, свети другим!» - именно так в очередной раз Михаил Кинев поделился с коллегами своим опытом.

И это еще раз подтвердило слова главного врача больницы, что у Михаила Михайловича надо, даже необходимо учиться: «Большинство пациентов приходят за участием. Здоровье пациента только на десять-пятнадцать процентов зависит от состояния здравоохранения». Карлыгаш Каратаевна добавила, что они всегда будут рады увидеть Михаила Кинева в своих рядах вновь, и в ближайшие два-три года попросила его откликаться, так как его новаторские методы лечения и наставничество еще не раз будут необходимы как коллективу, так и пациентам больницы.

С восхищением о нем от-



зывается и заместитель главного врача Мариям Мухаметжанова, говоря, что всегда поражалась терпимости Михаила Михайловича, его постоянной улыбке на лице. Что она никогда не видела и не слышала, чтобы этот врач мог повысить голос на кого-то. Он и с пациентами, и с коллегами всегда добродушный, всегда подскажет, пойдет навстречу.

Поблагодарила за поддержку и мудрые наставления своего коллегу в этот день и заведующая городской поликлиникой Элеонора Боева. Пожелала ему крепкого здоровья и всегда оставаться таким же позитивным, улыбающимся, добрым, прекрасным врачом.

Не обошлось и без гра-

моты от акима Костанайской области за добросовестный труд и огромный вклад в области здравоохранения, которую Михаилу Киневу торжественно вручили на этом мероприятии.

И стоит отметить, это не единственная его награда. Летом прошлого года в честь профессионального праздника ветеран труда в сфере здравоохранения был отмечен медалью «Еңбек ардагері».

Еще одним приятным подарком в этот день стали фирменные часы, которые Михаилу Михайловичу вручили его коллеги в торжественной обстановке.

Анна ЮМИНА.